



# Sarkad

## Város



Sarkad gps koordinátái: É 46° 44' 66.31" K 21° 23' 05.58"  
Internet: www.sarkad.hu

XXVI. évfolyam 49. szám

INGYENES KÖZÉLETI, INFORMÁCIÓS ÉS HIRDETÉSI HETILAP

2016. december 9., péntek

## MEGHÍVÓ

### Idősek Karácsonya

Sarkad Város Önkormányzatának Képviselő - testülete és a Kistérségi Humán Szolgáltató Központ nevében tisztelettel meghívjuk Önt

a 2016. december 13-án (kedden)  
14.00 órakor kezdődő  
**IDŐSEK KARÁCSONYA**  
ünnepségre.

**Helyszín: Bartók Béla Művelődési Központ**  
(Sarkad, Vár u. 2/b.)  
**Ünnepi program:**

**Köszöntőt mond:**  
**Dr. Mokán István**  
polgármester

**A sarkadi egyházi vezetők ünnepi szolgálata**

**Ünnepi műsor**  
Mészáros János Elek operaénekes közreműködésével

**Dr. Mokán István** Sás Ildikó  
polgármester a KHSZK intézményvezetője

## Adventi Orgonakoncert

### a Belvárosi Református Templomban

Szeretettel meghívjuk Önt és kedves családját 2016. december 11-én, 15.00 órakor kezdődő Adventi Orgonakoncertre a Sarkad-BELVÁROSI REFORMÁTUS TEMPLOMBA  
Közreműködik:

**Sárosi Dániel**

debreceni orgonaművész, tanár

Gyülekezetünk orgonáján az avatott kezek alatt Buxtehude, Kerll, Bach, Krebs és Vierre művei csendülnek fel.

Az hangverseny után Jótékonysági vásárra és Szeretetvendégségre várjuk Testvéreinket!

**A belépés díjmentes!**

## Harminchét millió forintból fejlesztjük a Közétkeztetési Intézményt

Odafigyelünk a diétás étrendet igénylő helyi lakosokra is

A november végén kiadott „Sarkad Város” hetilap különszámában, a közmeghallgatáshoz kapcsolódóan pontosan számot adott a városvezetés a 2016-os esztendőben beadott fejlesztési pályázatokról. Dr. Mokán István polgármester bevezetőjében kihangsúlyozta, 2016 a „vetés” esztendeje volt, melynek során eddig soha nem látott mértékű, hat milliárd forint összegű fejlesztési elképzelést tett le a városvezetés pályázatok formájában a Magyar Kormány, illetve az Európai Unió jelképes asztalára, illetve a település karácsonyfája alá. A jó vetést pedig köztudomású, hogy a gazdag aratás követi.

Az elmúlt héten megjelent lapszámában, a címoldalon számoltunk be az első komoly eredményről, melynek köszönhetően 27 millió Ft-ból indul térköves járdafejlesztés a belvárosban egy Belügyminisztérium által kiírt pályázat megnyerésének köszönhetően. A cikk végén pedig az volt olvasható, hogy egy újabb pályázati nyerevényről szóló tájékoztató is megérkezett szintén a Belügyminisztériumból.

Az újabb megnyert pályázat kapcsán el kell mondani, hogy ismét a Belügyminisztérium volt a kiíró, s a pályázat a helyi közétkeztetési rendszer fejlesztését segíti elő. Köztudomású, hogy Sarkadon ezt a szerteágazó, igen felelősségteljes feladatot az önkormányzat egyik intézménye, a Közétkeztetési Intézmény látja el. A Közétkeztetési Intézmény - jelenlegi struktúrájának köszönhetően - napi 1.500 adag



élt készít, továbbá a városi közétkeztetésen túl számos rendezvényen szolgáltatást Sarkad határain belül és azon kívül egyaránt. A szerteágazó tevékenység részét képezi a közétkeztetésen és megérkezett szintén a Belügyminisztériumtól.

Ez a szerteágazó, nagy odafigyelést igénylő tevékenység a precizitáson és a jogszabályok betartásán túl az állandó innovációt is megköveteli az intézménytől, ezért folyamatosan gondolkodik a városvezetés, valamint az intézmény vezetése az újabb és újabb fejlesztéseken. Ehhez nyújtott támogatást a Belügyminisztérium

által kiírt, most megnyert pályázat, amely megnyerésének köszönhetően 37 millió Ft-ból folytatódhat a Közétkeztetési Intézmény épületeinek és infrastruktúrájának fejlesztése.

Ebből a pénzből 35,5 millió Ft pályázati forrás, továbbá 1,5 millió Ft önkormányzati önrő is van mögötte. A megnyert pályázatnak köszönhetően az intézmény Kossuth utcai fő épületömböjében, valamint az ebédlőként használt épületben zajlanak fejlesztések. 27 millió Ft-ból kerül sor az épületek átalakítására, modernizálására, mely munka leglátványosabb eleme egy, a jogszabályi előírásoknak megfelelő diétás konyha és különböző raktárhelységek kialakítását foglalja magában.

Továbbá 10 millió Ft értékben eszközbeszerzésre is lehetőséget biztosít a projekt.

A megvalósításról azt kell tudni, hogy még decemberben elkezdődik a kivitelezők kiválasztását célzó közbeszerzési eljárás lebonyolítása, majd a közbeszerzési eljárás lezárását követően, a jövő esztendő tavaszán indulhatnak meg a tényleges kivitelezési munkálatok.

A beadott pályázataink kapcsán továbbra is elmondható, hogy folyamatosan érkező fognak a projektek elbírálásáról szóló tájékoztatók, s az újabb megnyert pályázatokról, az induló városfejlesztési beruházásokról a helyi lap hasábjain is tájékoztatjuk városunk érdeklődő lakosságát.

**Csepreghy Mátyas**  
városmenedzser

működés, a tapasztalatcsere lehetőségét.

A négy napos projektet idén novemberben, azaz november utolsó hetében valósította meg önkormányzatunk, így a Sarkadi Polgármesteri Hivatal dolgozói, valamint a városvezetés tagjai látogatást tettek Nagyszalontán, majd vendégül láttuk a nagyszalontai önkormányzat, azaz Nagyszalonta Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatalának több tisztviselőjét és a szomszéd városvezetés több tagját is.

A program, melyben összességében a tervezett tíz - tíz tisztviselőhöz képest közel negyven tisztviselő vett részt, alapvetően a tapasztalatcsere, a helyi közigazgatási és önkormányzati rendszer bemutatásáról szólt. A szomszédos, de más modell alapján működő nagyszalontai közigazgatási rendszer megismerése mellett, testvérvárosunk intézményrendszerének működését is áttekintettük. Majd a

(folytatás a 2. oldalon)

## Egymásért a határokon át...

Nagyszalontai tisztviselők jártak Sarkadon és sarkadiak Nagyszalontán

**BETHLEN GÁBOR**  
Alapkezelő Zrt.



Dr. Mokán István polgármester a sarkadi önkormányzat hétköznapijairól beszél a nagyszalontai kollégáknak

Még nyáron nyerte meg Sarkad Város Önkormányzata azt a pályázatot, amely a Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt. kiírásában és koordinációjában, a testvér-települési programok és együttműködések támogatása mentén, nagyszalontai és sarkadi tisztviselők, önkormányzati dolgozók számára teremtette meg a szorosabb együtt-



Nagyszalontaiak Sarkad egészségügyi ellátásának részleteivel ismerkednek



## Elnökválasztó Közgyűlés

A Sarkadi Nyugdíjasok Érdekvédelmi Egyesülete 2016. november 26-án a Közétközvetési Intézmény ebédlőjében tartotta közgyűlését. A rendezvényt megtisztelte jelenlétével dr. Mokán István, városunk polgármestere, Mester Judit Iboya, dr. Vass György alpolgármesterek, Balázs Imre a Békés Megyei Nyugdíjas Egyesületek Szövetségének alelnöke is.

Dr. Vass Györgyné elnök asszony tájékoztatta a jelenlévőket, ez évben a második közgyűlés összehívása azért vált szükségessé, mert 2016. október 19-én elnöki megbízatásáról írásban lemondott, lakhelyváltozás miatt. Családi házukat eladták, Fótira köl-



Szavaz a tagság

töztek családjuk közelébe, ennek következtében új elnököt szükséges választani. Ezután beszámolt az ez év-

ben végzett munkáról, kiemelte, hogy nagyon fontos az egyesület működéséhez a pályázatok által nyújtott támogatás, hiszen ez által sokkal sokrétűbb programot lehet szervezni a tagság számára. Az egyesület tagjai részt vesznek a városi rendezvényeken, kulturális programokon. Minden héten, szerdán találkoznak a tagtársak, hogy megbeszéljék az aktuális teendőket. Az egyesület jó kapcsolatot ápol a bibarcfalvi, a nagyszalontai, a nagyvárad határon túli egyesületekkel, valamint a várososunkban működő társaságokkal, és a környező települések egyesületeivel. Kölcsonóson részt veszünk egymás rendezvényein.

Ez évben együttműködési megállapodást kötöttünk a Komádi „Aranykor” Városi Nyugdíjas Klubbal. Az egyesület pénzügyi-gazdasági helyzetéről Szabó Lászlóné gazdaságvezető számolt be, ezt követte a Felügyelő Bizottság elnökének, Győri Zoltánné beszámolója a 2016 évben idáig végrehajtott ellenőrzésekről. A beszámoló elhangzása után dr. Mokán István polgármester Sarkad Város Önkormányzata nevében, Balázs Imre alelnök a Békés Megyei Nyugdíjas Egyesületek Szövetségéről köszönte meg dr.



Az elköszönő elnökasszonynak dr. Mokán István polgármester emléktárgyat adott át



Az új elnök választása titkos szavazással történt

## Egymásért a határokon át...

(folytatás az 1. oldalról)

szakmai munkát követően mindkét delegáció látogatást tett önkormányzati intézményeknél és a program részét képezte a települések kulturális örökségének, látnivalóinak a megismerése is.

Mindkét városban a polgármester fogadta és köszöntötte a vendégeket, ahol a helyi tisztviselőkkel közösen, számos műhelybeszélgetést tartva ismerhették meg egymás rendszereit, beszéltek a hétköznapi működés aktualitásairól, az eredményekről és a problémákról egyaránt.

Mind Török László, a szomszédos Nagyszalonta polgármestere, mind dr. Mokán István, Sarkad polgármestere kihangsúlyozta, a két vá-



Török László, Nagyszalonta polgármestere irodájában fogadta a sarkadiakat, ahol a napi munkamenetébe engedett betekintést

ros között nagyon szoros és eredményes együttműködés alakult ki a rendszerváltást követően, majd ennek új lökést adott a Magyarország Románia Határon Átnyúló Együttműködési Program, amit számos sikeresen, kö-

zösen megvalósított beruházás támaszt alá.

Azonban az idén 25. évét ünneplő testvérvárosi együttműködés újabb közös projektekben kell, hogy megmutatkozzon és az elképzelések megvalósításához elen-

gedhetetlen egymás közígazgatási és önkormányzati rendszereinek a megismerése, a tisztviselők közötti kapcsolatrendszer, a személyes kontaktus kiépítése, ami sokat segíthet az újabb határon átnyúló programok megvalósításában és az eredményesebb közös munkában. Ezt az együttműködést segítette elő a most megvalósított projekt is, tovább mélyítve a kapcsolatrendszer két város önkormányzati dolgozói között.

A jó hangulatú programsorozat az a közös elképzelés zárta le, hogy mindkét város tovább keresi annak a lehetőségét, hogy hogyan tudja tovább mélyíteni az egymás közötti kapcsolatot, melyben nagyon fontos szerepet töltenek be a az önkormányzati intézmények tisztviselői, dolgozói is.

**Csepreghy Mátyás**  
városmenedzser



Puskás Sándorné elnök

## Hálaadás



Már több éve hagyomány középiskolánkban, hogy a két tanítási nyelvű osztályok hálaadási ünnepséget rendeznek.

A tanulók csapatokba szerveződnek, és különböző területeken összemérik tudásukat. Az idén az intézményünk által általános iskolások számára meghirdetett országismereti vetélkedő



győztes dobozi csapatának tagjai is meghívást kaptak az eseményre.

A játékos feladatok megoldására - tekintettel a 136 fős létszámra - a tornateremben került sor. A gyerekeknek előzetesen térbeli pulykát kellett készíteniük, melyeknek a megkeresése volt az első feladat. Ezt kvíz, majd nyelvtörő (angolul) követte. Jól szórakoztak a diákok a „süketelés” során is. Cetlis kívánságokból még négy plakát is készült a délutáni folyamán.

A hálaadási vacsorát iskolánk ebédlőjében fogyasztották el a fiatalok és tanáraik. A „házigazda” 11. C szolgált fel a sült pulykacombot párolt zöldséggel és burgonyával. A házigazdák jóvoltából még sok-sok otthon készült sütemény is az asztalra került.

Az alábbi eredmény született: I. a 10. C. II. a 9. C, III. a 9. Kny.

**Nagy Ferenc**



## VETÉLKEDŐ



A Városi Könyvtár karácsonyi vetélkedőt szervez felnőtteknek a megszokott nyomógombos pulttal.

Várjuk játékos kedvű lakosok jelentkezését

**2016. december 19-ig**, a könyvtárban, vagy a 375-380-as telefonon.

Helyszín: Városi Könyvtár, Vasút u. 1.

Időpont: 2016. december 22. csütörtök

Szeretettel várunk minden érdeklődőt!



A Könyvtár dolgozó

## A Sarkadi Kistérségi Járóbeteg Szakellátó Központ idei évi ünnepi nyitvatartása!

2016. december 23. (péntek)	7:00 - 13:00
2016. december 27. (kedd)	7:00 - 16:30
2016. december 28. (szerda)	7:00 - 17:00
2016. december 29. (csütörtök)	7:00 - 14:00
2016. december 30. (péntek)	7:00 - 12:00



A nagyszalontaiak a Sarkadi Kistérségi Járóbeteg Centrum modern röntgenegépét is megnézték



Sarkadiak a nagyszalontai városháza előtt

## „Játszótársam, mondd, akarsz-e lenni?”

2016. november 25-én, délután 36 játékra kész kisdiák foglalta el a Kossuth utcai iskolát. Ők voltak annak a 12 csapatnak a tagjai, akik a vetélkedő döntőjébe jutottak. A versenyzők a 7.-8. évfolyamot képviselték.

Ez a kilencedik tanév, hogy játszani hívtuk a Sarkadi Kistérség diákjait. A megmért-

etés két részből állt. Az első forduló feladatai közt szerepelt totó, keresztrejtvény, montázs, illetve Széchenyi István valamelyik gyakorlati alkotásának makettjét kellett elkészíteni. Feladat volt még az is, hogy a csapatok egyik tagját Széchenyi hasonmásává kellett maszkírozni, majd az erről készült fotót el-



Az Észbontók csapata



A makettek kiállítása



A zsűri



Az megnyitó percei

küldeni az iskola e-mail címére. Az idei versennyel, a 225 évvel ezelőtt született Széchenyi Istvánra, a reformmozgalom elindítójára emlékeztünk. A makettek közül és a beküldött fotókból kiállítás rendeztünk az iskola aulájában.

A döntőre Kőtegyán, Sarkadkeresztúr és Sarkad iskoláiból érkeztek a gyerekek.

A második forduló, vagyis a döntő, kizárólag játékos feladatokon alapult. Volt ügyességi játékok, zenei feladvány, titkosírás, puzzle, trimino, totó, egérrágta szöveg, szökereső, irodalmi sms-ek és gyerekdalok jogász nyelven.

A kellemes hangulatú délután legizgalmasabb pontjának az eredményhirdetés bizonyult.

Ime a legjobb négy csapat: I. helyezést a Vackorok: Bálint Barbara, Berndt Anasztázia és Lakatos Éva Amália. II. helyezést a Lazarus: Nagy Eszter, Puskás Dorina és

Kellner Zsolt Andor, szintén II. helyezést az Észbontók (a Sarkadi Általános Iskola Gyulai utcai iskolájának csapata): Szabó Mónika, Ruzsa Gréta és Juhász Doris, valamint III. helyezést a Pandák: Kocziha Bettina, Rózsavölgyi Noémi és Gyebnár Dorina.

Különdíjban részesült a legjobb Széchenyi-hasonmás Román Boglárka személyében, aki a Sarkadi Általános Iskola Gyulai utcai Telephelyének tanulója. Szintén különdíjat kapott a Pandák nevű csapat a legjobb makett elkészítéséért.

Minden csapatot jutalmaztunk. Nagy segítséget jelentett ebben dr. Mokán István polgármester úr támogatása. Köszönjük a segítségét!

Köszönettel tartozunk még a zsűritagoknak, hogy munkájukkal segítették a rendezvényünket.

Reméljük, hogy jövőre is szívesen töltenek majd velünk egy vidám délutánt a gyerekek.

**Humán munkaközösség**



A játékos feladatok egyike

jen a hétvégén egy plusz programmal terhelni.

A szervezők elképzelését alátámasztotta, hogy valamennyi fordulón tele volt a szerelvény. A program sikeres lebonyolítását a szervezők nevében külön is megköszönjük a bölcsőde, az óvodák és az általános iskolák dolgozóinak, akik példamutató módon segítettek a program megvalósítását, az indulási időket betartva senkinek sem kellett a hidegben várakozni és tolongás sem volt.

A nagy érdeklődést látva az önkormányzat - amennyiben lehetőségei megengedik - természetesen 2017-ben is közlekedtetni fogja a Mikulásvonatot, ezzel is örömet szerezve és egy szép élményt kínálva a városban élő gyerekeknek.

**-mk**

## Hallotta?

Rövid híreink

### „Cipősdoboz” ajándék

A „Lépések a Holnapért” Egyesület ez év karácsonyán is „Cipősdoboz” akciót hirdet. A cipősdobozba rejtett ajándékok egy bevált módja annak, hogy az is karácsonyi ajándékhoz jusson, aki egyébként talán semmit sem találna a fa alatt. Fontos számunkra, hogy itt helyben, együtt és egymásért tegyünk apró, de értékes dolgokat.

A nemrég biciklis balesetet szenvedett sarkadi lakos családjának részére is hirdetünk doboz gyűjtést (kérjük, egyéb felajánlást, amit a 30/431-8384-es telefonszámon meg is lehet tenni. Minden apró segítség jól jön számunkra!

Ki kedvet érez csatlakozni eme nemes gesztushoz, megunt használati tárgyából, játékokból, egyéb tartós élelmiszerből, netán édességből ajándékdobozt készíteni, nincs más dolga, mint becsomagolni, feltüntetni a dobozra a nemét és életkorát a tartalomnak megfelelően, és átadni a Városi Könyvtárban (Vasút utca alatt) vagy a Sarkadi Járóbeteg Szakellátóban. Akciónk időtartama: 2016. 11. 27. - 2016. 12. 22-ig tart.

Köszönettel:  
„Lépések a Holnapért”  
Egyesület

### Mozgáskorlátozottaknak!

A Mozgáskorlátozottak Békés Megyei Egyesülete Sarkadi Helyi Szervezete értesíti tagjait, hogy **2016. december 6-tól 2017. január 9-ig a fogadóóránk szünetel. Január 9-én találkozunk újra!**

Kívánunk minden sorstársunknak nagyon szép karácsonyt és egészséges, boldog, békés 2017 évet!

Tisztelettel:  
**Doba Mihályné**  
szervezet vezető

### Tájékoztató sírhelymegváltásról

A Kegyelet Temetkezési Szolgáltató felhívja az érintett hozzátartozók és a lakosság figyelmét, hogy a sarkadi Körösháti és a Szigeti temetőben az 1991 előtt megváltott koporsós sírhelyek, valamint az 1995 és 2005 előtt megváltott urnafülkék és urnásírok megváltási ideje lejárt.

A 145/1999. (X.1.) Kormányrendelet 18. § (5) bekezdése szerint megszűnik a rendelkezési jog gyakorlása, ha a használati idő meghosszabbítás hiányában lejárt. Ha a sírhely használati ideje letelt, a temető üzemeltetője - a türelmi idő lejártát követően, mely temetőnk esetében 2017. április 30. - az újbóli temetések lehetővé tétele céljából a temetési helyet megszüntetheti, a meg nem váltott temetési helyek felszámolására kerülnek.

Kérjük a hozzátartozókat, hogy a temetési helyek újrajátszása érdekében a Kegyelet Temetkezési Szolgáltató, 5720 Sarkad, Árpád fejedelem tér 2/b. szám alatti irodá-

ját munkanapokon 08.00 órától 16.00 óráig felkeresni szíveskedjenek. A sírhe-lyek újrajátszásáról a 06/66/611-443-as telefonszámon lehet érdeklődni.

**Kegyelet Temetkezési Szolgáltató**  
Sarkad, Árpád fejedelem tér 2/b.

### Nyugdíjasok szilveszteri mulatsága!

A Sarkadi Nyugdíjasok Érdekvédelmi Egyesülete szilveszteri mulatságot rendez a Közéletképzési Intézmény ebédlőjében **2016. december 31-én, 19:00 órától**, melyre szeretettel hívja tagjait és várja azokat is, akik szívesen velük tartanak.

Vacsora: sajtaltal-sonkával töltött hús, betyárszelet, vegyes köret (petrezselymes burgonya, rizibizi), savanyúság, éjfélkor egy pohár pezsgő, egy pár virsli, kávé folyamatosan biztosított.

A fogyasztási kívánt italtól mindenki maga gondoskodik. A zenét Megyeri Gábor szolgáltatja. Tombolasorsolás éjfél után. Részvételi díj: 3.800 Ft/fő.

Jelentkezni lehet a Bartók Béla Művelődési Központban, minden szerdán 9:00 - 10:00 óráig, a részvételi díj befizetésével, december 16-ig. Érdeklődni a 06-30-214-5270-es telefonszámon lehet.

**Puskás Sándorné**  
egyesületi elnök

### Kedves sarkadi lakosok!

Az idén első ízben megrendezett „Csemetefa akciónk” sikeresen zárult. Az egyesület által gyűjtött őszibarack, dió, meggy, akác, tölgyfa csemeték és fagyal sövény mind megfelelő helyre kerültek. Az érdeklődés az akció iránt a mai napig folyamatos, további tölgy és meggyfa csemete áll még rendelkezésünkre. Jövő szezonban újra indítjuk gyűjtésünket!

Tisztelettel:  
„Lépések a Holnapért”  
Egyesület

### Meghívó

„Te most is az vagy áldott szent Karácsony,  
Mi Betlehemből legelőször voltál:  
Ujjászűlője a kerek világnak,  
Hitünk napfénye, a szívünkben oltár”

A Sarkad és Vidéke ÁFSZ Nyugdíjas Egyesület vezető-sége tisztelettel meghívja tagjait a 2016. évi karácsonyi ünnepségére.

**Helye:** Bartók Béla Művelődési Központ (5720 Sarkad, Vár u. 2/b.)

**Idője:** 2016. december 10-én, 10:00 órai kezdettel

**Ebéd:** Sajtos magvas rántott szelet, erdélyi töltött csirkecomb, petrezselymes burgonya, befőtt, süti, kávé.  
**Ebéd ára: 1.200 Ft/fő.**

**Program:** köszöntő, ünnepi műsor, tánc, tombola. A zenét szolgáltatja: Juhász Imre.

Jelentkezni lehet 2016. december 7-ig az összekötőknél, illetve szerdánként a Bartók Béla Művelődési Központban, a fogadóórán. Minden nyugdíjas tagot szeretettel várunk!

**Perei Károlyné** elnök

## Újra közlekedett a Mikulásvonat a sarkadi gyermekek legnagyobb örömére

A városvezetés újra kedveskedni akart a Sarkadon élő gyermekeknek, ezért a tavalyi és a tavalyelőtti sikerből kiindulva, idén is közlekedett a Sarkadi Mikulásvonat a gyermekek legnagyobb örömére.

Aki december 5-én, hétfőn a városban járt, többször is találkozhatott a Sarkadon közlekedő Mikulásvonattal és sok vidám gyermekkel a kis piros mozdony által vontatott két kocsi-ban. A vonat hétfő reggeltől egészen sötétedésig róta a köröket Sarkadon, mondta lapunk kérdésére dr. Mokán István polgármester, aki azt

is kihangsúlyozta, hogy az önkormányzat nagyon szívesen adja ezt az ajándékot a helyi gyermekeknek. A polgármester hozzátette, az a tapasztalatuk, hogy a gyermekek örömmel vonatoztak a Téliapóval, akitől szaloncukrot is kaptak. Továbbá sok sarkadi családnak nem telik arra, hogy Gyulára utazzanak ezért a látványosságért, így ezt minden decemberben ingyen, nagy szeretettel biztosítják a város gyermekei számára.

A jelentős érdeklődésre való tekintettel, ezen a télen nem egy szombati na-

pot választottunk, hanem december 5-re, azaz egy hétfői napra esett a választás, s az oktatási intézményekkel egyeztetve, azokkal szorosan együttműködve valamennyi bölcsődebe, óvodába és az általános iskolák alsó tagozatára járó gyermeknek lehetősége volt részt venni a programban, hangsúlyozta ki a programot szervező és koordináló Csepregy Máttyás városmenedzser. A városmenedzser szerint ezt a változtatást azért tartották fontosnak, hogy még több gyermek vehessen részt a programban, és a szülőket se kell-





## Tájékoztató sürgősségi készenléti orvosi ellátásról

A sürgősségi készenléti orvosi ellátás 2016. december hónapban, a hétköznapokon, 12.00 óra és 16.00 óra között az alábbiak szerint történik:

### December

12	hétfő	Dr. Márki-Fejes László	Béke s. 5.	66/272-820
13	kedd	Dr. Pintér Lajos körzete	Béke s. 5.	66/270-360
14	szerda	Dr. Szabó Zoltán	Gyulai út 8/A	66/270-259
15	csüt.	Dr. Tóbiás Éva körzete	Anti út 2/B	66/270-141
16	péntek	Dr. Tóbiás Éva körzete	Anti út 2/B	66/270-141
19	hétfő	Dr. Pap Sándor	Béke s. 5.	66/375-985
20	kedd	Dr. Papp Attila	Béke s. 5.	66/375-820
21	szerda	Dr. Márki-Fejes László	Béke s. 5.	66/272-820
22	csüt.	Dr. Pintér Lajos körzete	Béke s. 5.	66/270-360
23	péntek	Dr. Pap Sándor	Béke s. 5.	66/375-985
26	hétfő	<b>Munkaszüneti nap</b>		
27	kedd	Dr. Szabó Zoltán	Gyulai út 8/A	66/270-259
28	szerda	Dr. Tóbiás Éva körzete	Anti út 2/B	66/270-141
29	csüt.	Dr. Pap Sándor	Béke s. 5.	66/375-985
30	péntek	Dr. Papp Attila	Béke s. 5.	66/375-820

## Év végéig tanácsos rákötni a szennyvízhálózatra!

Sarkad Város eddig legnagyobb beruházása a 2011-ben indult, s 2015-ben véget ért szennyvízhálózat bővítése és tisztítótelep rekonstrukciója volt. Mivel a megépített létesítmény minden hatósági eljárás során engedélyt kapott, 2016. október 1. nappal indul a rákötések vonatkozásában, jogszabály által biztosított türelmi idő, mely 90 nap. Ennek értelmében mindazon érintettek, akik kiépített szennyvízcsatorna gerinchálózattal ellátott utcában rendelkeznek lakóingatlanal, s az elátott vezetékvesztésével, kötelesek a rákötést elvégezni. Amennyiben a rákötés a 2016. december 31. napjáig nem valósul meg, azt követően az elfogyasztott víz minden köbmétere után - a vízdíjon felül - további 1.800 Ft-ot kell fizessen az ingatlan tulajdonosa. A talajterhelési díjból levonható a locsolási célú vízfelhasználás, illetve a számlával igazoltan, engedéllyel rendelkező szervezet által elszállított folyé-

kony hulladék (szippantott szennyvíz) mennyisége. A talajterhelési díj megfizetése önadózás útján önkormányzatunk felé történik.

Ma, amikor ilyen magas összegű talajterhelési díjat kell fizetni, nem kérdés, hogy megéri-e csatlakozni a közcsontra hálózatra. Amellett, hogy a csatornaszolgáltatás igénybevétele hosszú távon kisebb anyagi megterhelést jelent, még közvetlen lakókörnyezetünk védelmére is odafigyelünk, s nem szennyezzük tovább a talajt, talajvizet a tisztítatlan szennyvíz elszikkasztásával.

Ismételn felhívjuk az érintett lakosok figyelmét, hogy az évből még hátra lévő 3 hónapban gondoskodjanak ingatlanuk házi bekötésének elkészítéséről, mivel így mentesülhetnek a magas talajterhelési díj megfizetése alól. Talajterhelési díj megfizetésével kapcsolatosan forduljanak bizalommal a polgármesteri hivatal Adócsoportjához.

Sarkadi Polgármesteri Hivatal Műszaki és Beruházási Osztály

### A SARKADI JÁRÁSI HIVATAL ÜGYFÉLFOGADÁSI IDEJE

Hétfő:	8.00 – 12.00 ; 13.00 – 16.00
Kedd:	8.00 – 12.00
Szerda:	8.00 – 12.00
Csütörtök:	8.00 – 12.00 ; 13.00 – 16.00
Péntek:	8.00 – 12.00

## Munka

### Gyakorlott asztalosokat keresünk Magas fizetéssel!

Részleteket személyes megbeszéléssel ezen a számon: 06/30/228-0309

Sarkadi Baptista Gyülekezet imaháza  
Veress F. u. 1.

2016. 12. 10-11.

Szombat 17.00 Istentisztelet Advent 3. hétvégéje  
Vasárnap 9.30 és 14.30

Evangelizáció Találkozás Életrendezés  
Igehirdetés Énekek  
Miké Sámuel, a Kecskeméti Baptista Gyülekezet lelkipásztora

Megszólíthatóság  
Isten szeretete

Jézus Krisztus közelsége **Meghívó**

**KEGYELET**  
TEMETKEZÉSI SZOLGÁLTATÓ  
SARKAD

Temetések teljes körű lebonyolítása

Telephely: 5720 Sarkad  
Árpád Fejedelem tér 2/b

Nyitva tartás: Hétfőtől -Péntekig 8-16 óráig  
Telefon/fax: 66/611-443  
24 órás ügyelet: 06/30/865-2001  
e-mail: sarkadkegyelet@upcmail.hu

**A Sarkad TV műsora**

2016-12-15 csütörtök

19:01 Útravaló - egyházi gondolatok  
19:15 Híradó - Friss közéleti hírek  
19:30 Sarkad és Vidéke Áfész Nyugdíjas Egyesület Karácsonyi ünnepe  
20:20 Istentisztelet a Belvárosi Református Templomból  
21:10 Kedves verseim - versbarátok percei  
21:13 Híradó - Friss közéleti hírek  
21:28 Képűjság

**Ismétlés 2016-12-16 péntek 10.00 órától**

Városunk „családi” fényképalbumát jelenleg a Bartók Béla Művelődési Központ és Könyvtár őrzi és gondozza. Munkatársai az elmúlt néhány évben ezek jórészt digitalizálták, „számítógépre vitték”. Ebből a gyűjteményből válogatunk hétről-hétre látványelményt nyújtó képeket azoknak, akiket érdekel a múltunk.

Ezt a fényképet egy jó magas (4-5 méteres) létráról készíthették a 70-es évek elején, melyet a református templom bejárata előtt állítottak fel arccal a Kosuth utca felé. A szokványostól eltérő látványt nyújtó kép fő témája a május elsejei felvonulás, a bal szélén az első világháború sarkadi áldozatainak emléket állító szobor hátával. Az emlékmű akkor még a templom homlokzata előtt állt. Ezekre az évekre tehető Kallós Ede szobrászművész 1927-ben készített bronz szobrának áthelyezése a templomkertbe. A lehajtott fejű - fegyverét „súlyban” tartó - magyar katonát ábrázoló alkotás talapzatán márványtáblákra 317 nevet véstek fel, a frontján a nem olyan régen megújított Szent Korona alatt a következő felirat olvasható: „Megvirrad még valaha, nem lesz mindig éjszaka a magyarnak.”

### PÉNTEKTŐL-PÉNTEKIG

◆ Névnepok

December 9. Péntek	Natalia, Natasa
December 10. Szombat	Judit Loretta
December 11. Vasárnap	Árpád
December 12. Hétfő	Gabriella, Franciska
December 13. Kedd	Luca, Otília, Lúcia
December 14. Szerda	Szilárda
December 15. Csütörtök	Valér, Detre
December 16. Péntek	Etelka, Aletta

### A Városháza ügyfélfogadása

Hétfő:	.....13-16 óráig
Kedd:	.....7 <sup>30</sup> -12 óráig
Szerda:	.....7 <sup>30</sup> -16 óráig
Csütörtök:	.....7 <sup>30</sup> -12 óráig
Péntek:	..... 7 <sup>30</sup> -12 óráig

## Köszönetnyilvánítás

“Csoda volt, hogy éltél és minket szeretél,  
Nem haltál meg, csak álmodni mentél.”  
Hálás szívvel mondunk köszönetet mindazon rokonoknak, barátoknak, szomszédoknak, ismerősöknek, akik a drága férj, édes-apa és nagypapa

### Habóczy János

-élt 69 évet- (vlt Zsibongó u. 9/a alatti lakos)

temetésén megjelentek, sírjára virágot, koszorút helyeztek, fájdalmukat enyhíteni igyekeztek.

A gyászoló család

## Megemlékezés

„Nem foghatjuk már dolgos két kezét  
Nem simogatjuk őszült fejét  
Tudjuk, hogy nem jössz, de olyan jó várni  
Hazudni a szívnek, hogy ne tudjon fájni  
Míg köztünk voltál mi nagyon szeretünk  
Hiányzol nagyon, soha nem feledünk.”

### Gyöngyösi Imre

(vlt Széchenyi u. 29. sz. alatti lakos)

halálának 20. évfordulóján fájó szívvel emlékeznek:

szerető családja

## Megemlékezés

„Megállunk némán a sírod felett,  
S fájón őrzük emlékedet.”

Soha el nem múló fájdalommal emlékezünk

### Képiró Sándor

(vlt Nagy Kálmán u. 11/b alatti lakos)

halálának 1. évfordulóján.  
Szerető családja

## Állásajánlatok

**Sarkadi munkahelyre, januári kezdéssel betanított munkára, női munkaerőt keresünk**

Kereseti lehetőség nettó 625 Ft/h + műszakpótlék.

Jelentkezni: 06-70-428-87-77

### ÁLLAT

140-150 kilós hízó eladó.  
Tel:06/20/338-4599

Süldők, hízók eladó T:06/30/636-7482

2 db malac eladó Szegfű u. 8.

Nagysúlyú hízók és körbálás lucernaszéna eladó T:30/856-4683

Hízók eladók Rákóczi u. 41.  
T:06/30/425-6466

Ingyen foxi keverék kiskutyák elvihetők T:06/70/408-1839

### EGYÉB

Töves és vágott ezüst és lucfenyő eldő Sarkadkeresztúr út 39. Tel:375-705

### SZOLGÁLTATÁS

Tűzifa eladó T:06/30/512-1133

Tűzifa eladó Magyar u. 15/a 06/30/269-0012

Tűzifa eladó! Kalodás és zsákos tűzifa konyhakészen, kemény fából brikett a Rózsa Tűzében, Sarkad Gyulai út (Privát ABC mellett) T:70/439-0800

## Hirdetésfelvétel

Felhívjuk a lakosság és a közületek figyelmét, hogy a Sarkad Város, a Békés Megyei Hírlap, a Szuperinfo és a Grátis lapokba hirdetéseiket a Városi Könyvtárban csak hétfő és pénteki napokon 10.00-18.00 óráig adhatják fel.

A közérdekű cikkeket amennyiben lehetséges elektronikus formában kérjük leadni.

e-mail cím: hirdetes@sarkadi-konyvtar.hu  
Telefon: 66/375-380

SARKAD TV

A Sarkad TV képűjságának hirdetési díja :  
2.550 Ft oldalanként,  
vagy 450 Ft/sor

## Beszélő képek

